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Noi  posibilităţi  de  dezvoltare  a  microîntreprinderilor  în 
Prahova

In data de 2 noiembrie a fost publicat Ghidul solicitantului pentru finanţare în cadrul 
Regio, axa prioritară 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional şi local”, 
domeniul de intervenţie 4.3. „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”.

Suma alocată pentru respectiva cerere de proiecte:

Alocarea financiară disponibilă  pentru această cerere deschisă de proiecte este de 
171,68 milioane euro, pentru toate regiunile  de dezvoltare.  Pentru regiunea Sud-
Muntenia alocarea financiara este de  27,28 milioane euro.

Cine poate solicita finanţare în cadrul acestei cereri

Societăţi comerciale (definite conform Legii 31/1990 privind societăţile comerciale, cu 
modificările şi completările ulterioare) şi societăţi cooperative (definite conform Legii 
1/2005 privind organizarea şi funcţionarea cooperaţiei, cu modificările şi completările 
ulterioare)  care  se  încadrează  în  categoria  microîntreprinderilor  (conform  Legii 
346/2004  privind  stimularea  înfiinţării  şi  dezvoltării  IMM,  cu  modificările  şi 
completările ulterioare)adica  întreprinderile care au până la 9 salariaţi şi realizează o 
cifră de afaceri anuală netă sau deţin active totale de până la 2 milioane de euro, 
echivalent în lei,

Termen de depunere

Depunere  continua  pana  la  epuizarea  resurselor  financiare  alocate  Regiunii 
Sud-Muntenia.

Valoarea minimă şi maximă a proiectului

Valoarea totală a proiectului (suma cheltuielilor eligibile şi neeligibile) trebuie să fie 
cuprinsă între 100.000 lei şi 3.000.000 lei.

Evaluarea şi selecţia proiectului

Procesul  de  evaluare  şi  selecţie  a  cererilor  de  finanţare  constă  în  verificarea 
preliminară  a  cererii  de  finanţare  (pentru  determinarea  admisibilităţii  cererii  de 
finanţare) şi evaluarea tehnică şi financiară a proiectului.

Semnarea contractului  de finanţare este  condiţionată  de îndeplinirea  unor  condiţii 
precontractuale (verificarea precontractuală, la faţa locului).
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Întregul proces de evaluare şi selecţie, precum şi criteriile aplicabile sunt detaliate în 
cadrul ghidului solicitantului.

Contribuţia minimă a solicitantului

Contribuţia proprie a solicitantului la valoarea eligibilă a proiectului trebuie să 
reprezinte minimum 30,00% din valoarea eligibilă a proiectului. Solicitantul are 
capacitatea financiară de a implementa proiectul

Solicitantul are capacitatea de a asigura 

− contribuţia proprie de minimum 30,00% din valoarea eligibilă a 
proiectului, 

− finanţarea cheltuielilor neeligibile ale proiectului, unde este cazul şi 

− resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în 
condiţiile rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din instrumente 
structurale. 

Respectarea acest criteriu va fi apreciată în cadrul evaluării tehnice şi financiare a 
proiectului.

Cererile de finanţare pot fi depuse la Organismele Intermediare începând cu data 
de 23 noiembrie 2009.

La momentul depunerii cererii de finanţare, Solicitantul trebuie să aibă deja 
înscris în actul constitutiv domeniul de activitate eligibil în care doreşte să 
realizeze investiţia/proiectul pentru care solicită finanţare, indiferent dacă acesta 
reprezintă activitatea principală sau secundară a întreprinderii.

Cererile de finanţare vor fi depuse în format tipărit pe hârtie (cererile de finanţare nu 
se înregistrează/ depun în format electronic)

Locul depunerii cererii de finanţare pentru microintreprinderile din judetul Prahova 
este Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia,
Str. 1 Decembrie 1918 nr. 1 cod 910019 Călăraşi, jud. Călăraşi,
Tel.: 0242/331769;  Fax: 0242/313167; e-mail: office@adrmuntenia.ro

Oficiul ADR Sud-MUnetnia in judetul Prahova: Palatul  Administrativ, 2-4, et.  IV, 
cam 414, Ploiesti, tel. 0244 595 594, prahova@adrmuntenia.ro  
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